城南信用金庫

携帯電話(フィーチャーフォン)向けの

「個人向けインターネットバンキング(モバイル)」お取扱い終了について

平素は当金庫をご愛顧いただきまして、誠にありがとうございます。

当金庫では、近年、スマートフォンの普及が拡大するとともに、携帯電話(フィーチャーフォン)の利用者が減少していることから、誠に勝手ながら、2021 年 11 月 30 日 (火)をもちまして、携帯電話(フィーチャーフォン)向けに提供しておりました「個人向けインターネットバンキング(モバイル)」を終了させていただきます。

「個人向けインターネットバンキング(モバイル)」をご利用中のお客様には大変ご不便をお掛けいたしますこと、お詫び申し上げます。

なお、今後は、パソコン・スマートフォン向けの「個人向けインターネットバンキング」 をご利用いただきますよう、お願いいたします。

記

1. 「個人向けインターネットバンキング(モバイル)」取扱終了日 2021年11月30日(火)

- ※2021 年 12 月 1 日 (水)以降は「個人向けインターネットバンキング(モバイル)」 がご利用できなくなりますので、お早めにパソコン・スマートフォン向けの「個人 向けインターネットバンキング」へ変更いただきますよう、お願いいたします。
- 2. 本件に関するお問い合わせ先

城南信用金庫 IBヘルプデスク

電話番号 0120-921-311

受付時間 平日 :9 時~22 時

土·日·祝:9 時~17 時

以上